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Haiiau npumepb! ¢ oTBeTOM 16.




Y ®emu B akBapuyMe IJIaBaiud 23 PHIOKKU? Mallb4uK
nmogapui 6 peiooK BaHe u 4 pribKM MakcuMy. CKOJIBKO
PBIOOK OcTasIoch B aKBapuyme y Senu?

bbinio — 23 p.
[Mopapun —6 p. n4p.

OcTanocb — ? p.




B 3asie my3esa 18 kapTuH. 13 HUX 6 Ieu3axken, a
OCTasIbHEIE TOPTpPeThI. Ha CKOIBKO OOJIBIIIE IIOPTPETOB,
yeM Ieu3axken”?

Men3axm —6 K. |

[TopTpeTbl —? K.__




B nepBou KneTke 6b1/10 8 KPOJINKOB,
a BO BTOPOM Ha 3 KpoJsimka 6osblue.
CKOJ/IbKO KPOJIMKOB B ABYX KJ1IeTKax?



B 6ouke 6b1210 40 nuTpoB BoAbl. Koraa
Ha NMOJIMBKY B3f1J/In HECKOJIbKO JINTPOB,
B Heu octanochb 15 nurtpos. CKONbKO
JINTPOB BOAblI B3AJIN?



KHura crout 40 py6bnen, a anbb6omM Ha
20 py6nen peweBne. CKOJIbKO CTOAT
KHUra v anb6om Bmecre?

B KHM)XHOM wWKady Ha NepBOU MNOJIKe
20 KHMI, @ Ha BTOpPOM 16 KHur. Basanu
11 kHuUr. CKOJIbKO KHUI OCTaJN1I0Chb B
KHU)XHOM LWWKady?



Pewium 3apaum *

Y TaHu 6b1210 17 KacceTt ¢ pusibMaMuy o
XUBOTHbIX U 4 C MYNbTPWUIbMaMW,

Ha HoBbIM roa e nogapwuaun eweé 4
KacceTbl. CKONbKO KacceT ctajio y TaHu?

Manbunk nonman 11 kapaceu, a neweun
Ha 2 MeHblue. CKOJ/1bKO BCEero pbiobl
nonMan MaJibymnk?



Korga n3 kopobku goctanu 14 kapaHaalleu,
TaM OCTa/nloCb 2 KpPpACHbIX U 4 CUHUX
KapaHaalwa. CKobKO KapaHaallen 66110 B
Kopobke nepBoHayasibHO?
14 + (2 + 4) = 20
14 -(2+4) =8
14-2+4=16



B kmocke 6b110
40 Kr puca, a
nuieHa Ha 15 kr
MeHblle. CKONbKO
KUWaorpamMmmMmoB
Kpynbl 6b1J10 B
Knocke??

PaccTtossHUue oT
LLKOJ1bl A0 AnTEeKu
50 MeTpoOB, a oT
anTteku Ao gagoMa
Ha 12 MmeTpoB
MeHbllue. KakoBo
pacCTOSSiHUe OT
LWIKOJ1bl 4O AOMaA?



